



# 初夏 相约那片爱情海

## 亚洲海岛游价位适中,玩6~8天花5000~7000元



5月,这个浪漫的月份,连空气中都充盈着甜蜜的气息,前往洒满阳光的海岛更成为许多新人的度假首选。

记者上周从郑州多家旅行社了解到,五一婚庆热潮过后,不少新人争相奔赴海岛度蜜月,掀起端午小长假前又一个出游小高潮。其中,出境海岛游比较集中的地方是普吉岛、巴厘岛、马尔代夫等。如何选到自己中意的海岛?如何开心海岛游?听听业内人士的建议。

晚报记者 刘书芝

### 选海岛 一看时间二看预算

海岛游的去处有很多,海南岛、台湾岛、山东长岛、烟台青岛都是不错的地方。想再走远一些,目前知名度高且比较热门的境外海岛也有很多。据中旅总社河南公司出境中心魏玮玮介绍,亚洲泰国的普吉岛、苏梅岛、巴厘岛,印尼的巴厘岛,马来诗巴丹、沙巴、长滩,日本的冲绳岛,越南的岘港,菲律宾的宿务都不错;印度洋区还有马尔代夫、毛里求斯、塞舌尔;太平洋区如美国的塞班岛、天宁岛、关岛、夏威夷、斐济、帕劳群岛、波西尼亚大溪地等,都很受市民青睐。可以说,每一个海岛都有自己的传说与浪漫,每一片沙滩都有自己的朝霞与夕阳,但该如何选择呢?魏玮玮说,最好的依据是自己假期时间的长短和度假预算的多少来定。

一般来说,亚洲一带海岛游价位稍低,可以一次玩6~8天,基本费用人均在5000~7000元;日本冲绳岛稍贵些,人均约需1万元。印度洋区的海岛由于知名度高,所以去的人也多,费用相应也稍贵一些,一般行程约需7~8天,基本费用在7000元~1.2万元。太平洋区海岛由于



巴厘岛一角

机票成本高、接待设施奢华等原因,费用最高,8~10天的行程人均费用在1万元以上。其中,大溪地人均基本费用为3万~4万元。

### 开心玩 听听业内好建议

河南省中国青年旅行社清清说,选择海岛游,除了时间和费用这些因素外,对于比较讲究的人来说,还要考虑该岛是否远离大陆架,是否是以旅游为纯收入,因为这样海水才清澈,玩水才更过瘾。清清还建议说,想玩得开心,住宿地最好开窗能见到大海,或者离沙滩很近。沙滩边上有珊瑚礁更好,因为有珊瑚礁的沙滩就会有更多热带鱼,漂亮。

此外,游海岛就一定要玩水,打算玩浮潜的除了带好装备,还要记得带上酒店早餐中剩下的肉片或面包,这会带给你与美丽的热带鱼亲密接触的机会。

还有,海岛一般都在赤道附近,一年四季都比较炎热,所以衣物准备只需带上夏装就好。个人洗漱用品最好带上,因为多数海岛提倡环保概念,大都不提供一次性的洗漱用品。

喜欢到海边踩浪的,则需准备胶底沙滩鞋或拖鞋。会开车的,带上驾照,方便在岛上租车游。消费方面,大多国家已经开通中国银联卡结算业务,带一张有境外外币结算功能的信用卡更好。英语不好的最好带上一个快译通。出发前带上点常用的药品,买份旅游保险,以防万一。

### 图说新闻

## 校企联合培养人才 大学生导游现场PK



比赛现场

5月7日,郑州牧业工程高等专科学校(以下简称郑州牧专)第四届魅力之星导游大赛在新郑黄帝故里景区举行。

近几年来,河南旅游业快速发展,对从业人员的数量和质量都有了新的要求。一边是大学生就业越来越难;一边是大批旅游企业对高素质、高专业的从业人员的需求越来越迫切。郑州牧专意识到这一问题,会同郑州凤凰旅行社就郑州牧专培养企业所需人才和提高大学生就业竞争力上达成了共识,进行校企合作,针对在校大学生进行一系列的理论培训与实践操作,让学生在校期间就深入了解旅游行业,熟练操作,以便在进入社会后,能够迅速适应岗位要求,并得到成长及发展。

日前,结合郑州牧专旅游文化节,郑州牧专与相关企业共同举办了第四届魅力之星导游大赛。本次比赛与郑州凤凰旅行社联手,将决赛现场搬到了新郑黄帝故里。比赛分为海选、初赛、半决赛和决赛四部分,最终参加决赛的8名选手分别在新郑黄帝故里进行欢迎词讲解及才艺展示,评委根据选手的仪容仪表、讲解内容、语音语调及讲解风格进行打分。最后评选出前三名,在黄帝故里拜祖广场宣布结果。

晚报记者 慎重 文/图

### 普吉岛——邂逅泰式风情

参考费用:4000元/人

线路推荐:爱在普吉岛5日游

### 巴厘岛——最浪漫的回忆

参考费用:5000元/人

线路推荐:纯玩海边别墅巴厘5天4晚

### 马尔代夫——最浪漫的爱情海

参考费用:9000元/人

线路推荐:马尔代夫4晚6日自由行

### 斐济——彩色的海洋世界

参考费用:17800元

线路推荐:斐济4晚6日浪漫休闲之旅

### 大溪地——无法抗拒的蓝色诱惑

参考费用:人均约3万~4万元

线路推荐:大溪地6日自由行

海岛游看看这五个好去处

## 来安徽亳州 走六条精品文化线路

### 中国芍花养生旅游文化节暨亳州旅游形象大使颁奖同步举行



5月7~8日,2011年中国(亳州)芍花养生旅游文化节暨亳州旅游形象大使颁奖盛典在亳州举办。10名成绩优异的选手经过初赛、复赛进入当晚的决赛,并最终胜出,出任亳州旅游形象大使,宣传推介亳州旅游。

活动现场,亳州市政府副市长马露在致辞

中说,亳州历史悠久、文化厚重、名人辈出,是国家历史文化名城和首批中国优秀旅游城市,下一步亳州将围绕“天下道源·曹操故里·中华药都·养生亳州”的城市定位,把亳州打造成特色鲜明、文化厚重、产业发达的国际化“养生之都”。

活动中,亳州市文化旅游局局长杨立民向来宾推介了6条亳州精品文化线路:一是走进历史——亳州人文之旅;二是心静如水——亳州道家文化之旅;三是对酒当歌——亳州曹魏文化之旅;四是康体养生——亳州中医药文化之旅;五是激情岁月——亳州红色之旅;六是田园如诗——亳州生态休闲之旅。活动结束,来宾一行还受邀参观了亳州中药材交易中心、亳州市博物馆、地下运兵道、花戏楼、古井酒文化博览园等景区,并观赏了亳州芍花盛开、灿若朝霞的迷人胜景。

晚报记者 刘书芝

## 到丹江太极峡 感受“太极之旅”

### 首届太极文化节暨4A级景区揭牌仪式举行

4月29日,太极峡国家AAAA级旅游景区揭牌仪式在丹江口市石鼓镇太极峡风景区举行,同时拉开帷幕的还有首届太极文化节。湖北省旅游局、十堰市、丹江口市及河南省郑州市、周口市、南阳市相关领导参加了揭牌仪式。仪式结束还举行了“太极之旅”宣传推介会、太极养生宴、太极文化论坛、太极峡景区“发现太极,幸运寻宝”等活动。

据悉,太极峡风景区位于丹江口市石鼓镇,距丹江口市城区约45公里,省道丹郢公路横贯东西,东南濒临一碧万顷的亚洲第一大人工湖——南水北调中线工程调水源头丹江水库;西南与道教圣地武当山仅一水之隔,历史上由陕西、河南通往武当山朝圣进香的古神道就从这里经过;东北与河南中原四大名刹之一——香严寺相距不足10公里;西北耸立着



鄂豫两省分水岭——秦巴山系余脉太白岩。早在2008年,太极峡就被列为湖北省地质公园、湖北省风景名胜。2010年11月更被国家旅游局定为国家4A级景区。如今的太极峡景区,已成为鄂西生态文化旅游圈上的一颗明珠。

晚报记者 刘书芝

### 探访千年瓷都的盛世芳华



## 寻芳探古寺 “怪坡”在汝州

深山藏奇寺——全国唯一不按中轴对称布局千年古刹风穴寺,依山傍势,一步一景!

惊奇叹怪坡——上坡容易下坡难的汝州怪坡被誉为神州一绝!

怡神浴神汤——琼浆玉液,万古神汤的汝州温泉!

怀古赏千年釉彩汝瓷美轮美奂的汝瓷雕镂着千年瓷都的盛世芳华,体验汝瓷(汝陶)的生产过程。

汝州市旅游局 咨询电话 0375-3330000